Aurenb

0} payul

Ajusuewlad

vErY -odA|

uobep) / uepas e[|040)

el0A0| :OMeN

suononJsul Bumig




©
<
@
<
<

M12x65/21,2

9520064

K

b

Self-locking

M10x35]

M10x50

Tested in accordance with directives 94/20/EG

© 443470/07-09-2004/1

© 443470/07-09-2004/14



¢/¥00¢-60-L0/0LVEVY ©

(88) WN L2

(8'8) WN 9%
GGXOLIN (Xp)

(8'8) WN 9t

(Quiii ~ (Dassmiiiss (i

o}
®
%
S
-
=
—
=
o

(8'8) WN €2
Gex8IN (x2)

(8'8) WN ‘6

02X9IN (X})

L

2 12/S9XCLIN (X2)

21N Bupioo
-18s (xg)

8IN (X2)

8IN Buooj
-J19s (x2)
9N (X})
2N (x2)
OHA (x9)
8IN (x2)
9N (X})

s OLIA (x9)
8IN (x2)
g N (x1)

\%4

o

€1/¥00¢-60-L0/0LVEVY ©




= [750] kN

7
(
v

e11 00-5115

asJaE

)
M

© 443470/07-09-2004/3

Dispositivo di traino tipo: P.C. Brink 4434
Per autoveicoli: Toyota Corolla Sedan / Wagon; 01/2002 ->
Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: e11 00-5115
Valore D: 7.90 kN
Carico Verticale max. S: 55 kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm
superiore (vedi D.M.28/05/85)
Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare I'idoneitr del dispositivo di traino omologato a norma TxC

CEE 94/20, all’installazione sulla vettura su cui si intende procedere D =

al montaggio, compilare la seguente formula (se necessario

declassare la massa rimorchiabile): dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)
C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: Ia sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformitf alle pres-
crizioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

x 0,00981= ....... kKN < D
T+C

TIMBRO e FIRMA

Si dichiara inoltre di aver informato 'utente del veicolo sul’lUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

© 443470/07-09-2004/12



¥/¥002-60-L0/0LVEVY ©

¢ Old|

S_-———~.

I 1/¥002-60-L0/0LVEVY ©

‘uabuuque OZAIS gewab abejuy ayosupie|g ,
"usgeb AL J8p 18po Je|puByydR Jy| Uuey Jaqnisly Junysny
‘uspJam jauyoasabyoeu Hap

-q wep sne sjjejusuagabab iselebueyuy abisseinzisyooy alp gnw
sejyoimebBneziye sep usbuniepuy leg "uswiysujue nz usbepsiun
Bnaziyeq usp 1s! 1sejebueyuy auasse|bnz Bnaziyeq sep Iny aiq .

*3SIAMNIH WN | & — e ‘}Q




Apply anti rust agent:

o

\

D)

)

-

Aplicar un producto anticorrosivo.

iquer I anti-roulle-Rost schutz gen-Anti roest

For propper product, please consult the supplier mentioned below.
Pour le produit approprié, veuillez consultez un des fournisseurs suivants
Fur das richtiges product, wenden sie, sich zum untergenantes lieferanten

Voor de juiste product keuze, gelieve een van de hieronder vermelde
leveranciers te raadplegen.

Para una correcta eleccion del producto, por favor consiltese a uno de
los proveedores abajo indicados.

SPIES HECKER / STANDOX / WIELANDER SCHILL (Europax)

FIG.5

© 443470/07-09-2004/5

Self locking nut M12

© 443470/07-09-2004/10




T

S1'OId

=7




FIG.8

& (2x) M8

self-locking

‘,,g\l
<
FIG.10 |

! Middle bumper
\

T

~—

|
it

Wagon

\
Middle bumper

Cut but
I 115

E'ZJ:%T,J

FIG.13

© 443470/07-09-2004/8





